

Одежда, которую носили наши бабушки

✘ С целью выполнения письма Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан № 87-02-2586 от 8 октября 2019 года и продвижения нашей национальной одежды 17 января 2020 года было проведено культурно-просветительское мероприятие на тему «Одежда, которую носили наши бабушки». Одежда является частью нас самих. «Все мы знаем, что так или иначе наш внешний вид, его уместность и сообразность ситуации могут помочь нам достичь своих целей. Правда, обычно считается, что это происходит благодаря впечатлению, которое мы сумели произвести на окружающих. Но некоторые исследователи вполне справедливо задаются вопросом о том, влияет ли одежда на поведение человека, который ее выбирает». Одежда каждого человека показывает, кто он.

В мероприятии приняли участие студенты факультетов механизации гидромелиоративных работ и гидротехнического строительства. Активное участие в нем приняли также специалист махалли им. Х.Олимжона З. Расулли и профессорско-преподавательский состав.

По словам З. Расулли, главная цель этого мероприятия – воспитание нашей молодежи в духе национальных ценностей, традиций и обычаев. Это улучшит отношение нашей молодежи к культуре одежды и продолжит сохранение узбекских национальных ценностей.

Информация председателя женского комитета института З. Хафизовой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.